ТЕСТОВЫЕ ВОПРОСЫ
по предмету «ТЕХНОЛОГИЯ И ОРГАНИЗАЦИЯ МЕБЕЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВА»
по разделу «ПОСТАВ ПИЛ»

ВАРИАНТ №1

1. Указать название распиловки бревна по направлению пропилов
a. вразвал, с брусовкой
b. нечетным пропилом
c. четным пропилом
d. несимметричным пропилом

2. Распиловка бревна, которая производится на лесопильной раме за 1 проход
a. круговой распил
b. вразвал
c. с брусовкой
d. индивидуальный распил

3. Распиловка бревна, при котором бревно пропускается через лесопильную раму 2 раза
a. круговой распил
b. вразвал
c. [image: ]с брусовкой
d. индивидуальный распил

4. Назвать способ распиловки, показанный на рисунке
a. индивидуальный распил
b. четный распил
c. вразвал
d. секторный распил на радиальные пиломатериалы

5. Способ распиловки, характеризующийся тем, что на первых двух проходах бревно распиливают на 4 сектора.
a. круговой
b. индивидуальный
c. секторный
d. с брусовкой

6. Способ распиловки, применяемый для индивидуальных заказов, характеризующийся тем, что бревно после отпила нескольких досок поворачивается на 900 для отпила следующей группы досок.
a. круговой
b. индивидуальный
c. секторный
d. с брусовкой

7. Группа пил, установленных на определенном расстоянии одна от другой с целью получения из бревна досок определенных размеров.
a. пильная рамка
b. пропил
c. постав
d. распил




8. [bookmark: _GoBack]Какой постав пил затрудняет центральное направление бревна и дает неравномерную нагрузку на пильную рамку?
a. с брусовкой
b. симметричный
c. четный
d. несимметричный

9. Указать название досок, которые бывают только в нечетных поставах.
a. центральные
b. сердцевинные
c. горбыльные
d. боковые

10. Укажите название самых крайних досок, полученных из-под горбыля.
a. крайние
b. подгорбыльные
c. боковые
d. сердцевинные

11. Указать, опираясь на запись постава: количество досок или брусьев и размеры, которые они будут иметь после распиловки бревна:  - -  -  -  - 
a. 2 доски толщиной по 19мм, 2 доски по 25мм, 2 доски по 50мм
b. 19 – 25 – 50 – 50 – 25 - 19
c. 2 бруса, 2 доски, 2 подгорбыльные доски
d. другой вариант указать ___________________________________________________


ОТВЕТЫ:

ВАРИАНТ 1

	1. а
2. b
3. c
4. d
5. c
6. a
7. b
8. d
9. b
10. b
11. d
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